

## Datablad

# STONE TEX

- Neutrale reiniger
- Tensidevrije receptuur
- Vrij van geur- en kleurstoffen

Hooggeconcentreerd, pH-neutraal reinigingsconcentraat voor oppervlakken en textiel.

## Toepassingsbereik

proWIN STONE TEX reinigt alle waterbestendige, afwasbare oppervlakken en textiel. De tensidevrije receptuur voorkomt randvorming op textiel en het alcohol gehalte zorgt ervoor dat de oppervlakken snel en streeploos drogen. Het effectieve pH-neutrale superconcentraat dat vrij van kleur- en geurstoffen is, maakt in het hele huis perfect schoon.

## Dosering en toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Voor oppervlakken:

Mengen met water in een verhouding van 1:100 tot 1:200.

Voor het reinigen van bekleding:

Mengen met water in een verhouding van 1:5 tot 1:10.

### **Belangrijk:**

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken!

Test de materiaalverdraagbaarheid indien nodig op een niet zichtbare plek.

### **Toepassingsvoorbeelden:**

Alle waterbestendige, afwasbare oppervlakken.

Microporeuze oppervlakken (ongeglazuurd, gepolijst porcellanato, keramiek),

Vloerbedekking, tapijten, bekleding en autostoelen

RVS, glas

Natuursteen zoals graniet, leisteen etc.

Gepolijste oppervlakken

Kunststof

Leer

### **Tip:**

Perfect in combinatie met proWIN reinigingsvezels.

## Tip voor veilig gebruik

Dit product is als niet gevaarlijk geclassificeerd en daarom is er volgens de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) geen etikettering vereist.

Buiten het bereik van kinderen houden.

## Verklaring van inhoudsstoffen

AQUA  
SODIUM CITRATE  
ISOPROPYL ALCOHOL  
BENZISOTHIAZOLINONE  
METHYLISOTHIAZOLINONE

proWIN Winter GmbH  
Zeppelinstraße 8  
D-66557 Illingen  
Germany  
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10  
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23  
Internet: <http://www.prowin.net>  
E-Mail: [info@prowin.net](mailto:info@prowin.net)

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

Citraat  
Isopropanol  
Methylisothiazolinone  
Benzisothiazolinone

## Technische gegevens

pH-waarde van het concentraat (bij 20° C): 7,5  
Kleur: helder  
Geur: ongeparfumeerd/op alcohol basis

## Verpakking

500 ml fles

## Verpakkingsmateriaal

PE-HD fles

## Fiche technique

# STONE TEX

- Nettoyant neutre
- Formulation sans agents de surface
- Sans parfums ni colorants

Nettoyant fortement concentré au pH neutre pour les surfaces et les textiles.

## Domaine d'utilisation

proWIN STONE TEX nettoie toutes les surfaces et tous les textiles lavables et résistants à l'eau. La formulation sans agents de surface empêche la formation d'auréoles sur les textiles et la teneur en alcool assure un séchage rapide sans traces des surfaces. Le super concentré économique et au pH neutre, sans colorants, ni parfums pour la propreté parfaite dans toute la maison.

## Dosage et utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Pour les surfaces :

Diluer à l'eau dans un rapport 1/100 à 1/200.

Pour le nettoyage des coussins :

Diluer à l'eau dans un rapport 1/5 à 1/10.

### **Important :**

Veillez toujours suivre les recommandations du fabricant des équipements ou des surfaces à nettoyer !  
Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

### **Exemples d'utilisation :**

Toutes les surfaces lavables et résistantes à l'eau dans la maison.

Surfaces micro-poreuses (grès cérame non vitrifié ou poli, céramique)

Tapis, moquettes, coussins et sièges de voiture

inox, verre

Pierres naturelles, telles que le granit, l'ardoise, etc.

Surfaces polies

Plastique

Cuir

### **Astuce :**

Parfait en association avec les proWIN fibres de nettoyage.

## Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Ce produit n'est pas classé comme dangereux et n'est donc pas soumis à l'obligation d'étiquetage selon le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP).

Tenir hors de portée des enfants.

## Déclaration des composants

AQUA  
SODIUM CITRATE  
ISOPROPYL ALCOHOL  
BENZISOTHIAZOLINONE  
METHYLISOTHIAZOLINONE

proWIN Winter GmbH  
Zeppelinstraße 8  
66557 Illingen  
Allemagne  
Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10  
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23  
Internet : <http://www.proWIN.net>  
E-Mail: [info@proWIN.net](mailto:info@proWIN.net)

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004) :

Citrate  
Isopropanol  
Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone

## Données techniques

Valeur pH du concentré (à 20°C) : 7,5  
Couleur : clair  
Odeur : sans parfum / alcoolisé

## Conditionnement

Bouteille 500 ml

## Contenant / emballage

Bouteille PE-HD

## Datenblatt

# STONE TEX

- Neutralreiniger
- Tensidfreie Rezeptur
- Ohne Duft- und Farbstoffe

Hochkonzentriertes, pH-neutrales Reinigerkonzentrat für Oberflächen und Textilien.

## Anwendungsbereich

proWIN STONE TEX reinigt alle wasserbeständigen, abwaschbaren Oberflächen und Textilien. Die tensidfreie Rezeptur verhindert die Randbildung auf Textilien und der Alkoholanteil sorgt für eine schnelle, streifenfreie Trocknung der Oberflächen. Das ergiebige pH-neutrale Superkonzentrat ohne Farb- und Duftstoffe für perfekte Sauberkeit im ganzen Haus.

## Dosierung und Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Für Oberflächen:

Im Verhältnis 1:100 bis 1:200 mit Wasser mischen.

Für die Polsterreinigung:

Im Verhältnis von 1:5 bis 1:10 mit Wasser mischen.

### **Wichtig:**

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen!

Ggf. Materialverträglichkeit an verdeckter Stelle prüfen.

### **Anwendungsbeispiele:**

Alle wasserbeständigen, abwaschbaren Oberflächen.

Mikroporöse Oberflächen (unglasiertes bzw. poliertes Feinsteinzeug, Keramik)

Teppichböden, Teppiche, Polster und Autositze

Edelstahl, Glas

Natursteine, wie Granit, Schiefer, etc.

Polierte Oberflächen

Kunststoff

Leder

### **Tipp:**

Perfekt in Kombination mit proWIN Reinigungsfasern.

## Hinweis zur sicheren Anwendung

Dieses Produkt ist nicht als gefährlich eingestuft und daher nicht kennzeichnungspflichtig nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP).

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

## Deklaration der Inhaltsstoffe

AQUA  
SODIUM CITRATE  
ISOPROPYL ALCOHOL  
BENZISOTHIAZOLINONE  
METHYLISOTHIAZOLINONE

proWIN Winter GmbH  
Zeppelinstraße 8  
66557 Illingen  
Germany  
Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10  
Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23  
Internet: <http://www.proWIN.net>  
E-Mail: [info@proWIN.net](mailto:info@proWIN.net)

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

## Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

Citrate  
Isopropanol  
Methylisothiazolinone, Benzisothiazolinone

## Technische Daten

pH-Wert des Konzentrates (bei 20°C): 7,5  
Farbe: klar  
Geruch: unbeduftet/alkoholisch

## Gebinde

500 ml Flasche

## Behältnis/Verpackung

PE-HD Flasche